RESOLUTION DE PROBLEMES

Dans mon magasin, il reste 56 ceufs verts et 38 ceufs bleus.
Combien d’'ceufs reste-t-il ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :

©

5
318
9

Réponse : Il reste 94 ceufs.

Jeannot le lapin doit faire 47 sauts pour passer la ligne d’'arrivée. |l
en a déja fait 23. Combien de sauts doit-il encore faire ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :
4 |7

1213

2 |4

Réponse : Il doit faire encore 24 sauts.

Sophie avait 28 euros dans son portemonnaie. Elle a acheté un

lapin en chocolat pour sa sceur qui coute 7 euros et une boite de
6 ceufs qui coUlte 4 euros.

Combien lui reste-t-il d’argent 2

Dessin (si besoin) : Calcul :
4 |+ 17 |=]11
28 |- |11|= |17

Réponse : Il lvireste 17 euros.



